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Tárgy; Az Anett Angyalai Alapítvány támogatásának jóváhagyása

Előadó; Szabó Péter polgármester

Véleményező: Gazdasági Bizottság

Az előterjesztést készítette; Both-Pámer Petra, Polgármesteri Titkársági osztályvezető

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és a végrehajtás rendjéről szóló 3/2023. (11.20.) 
önkormányzati rendelete alapján az alapítványok, közalapítványok támogatásáról a 
támogatási kerettel rendelkező bizottságok, illetve a polgármester és alpolgármester 
javaslatára a képviselő-testület dönt.

A Hungárián Truck Driver tagjai 2020. óta támogatják Etessy Anett paksi kislány gyógyulását, 
aki CMT2C betegségben szenved. A betegség lelassításához szükséges terápiák, kellő 
műtétek több millió forintos költséget jelentenek a család számára. Abban bízva, hogy 
lehetőségük nyílik magasabb szintre emelni elköteleződésüket Anett mellett, a kamionos 
csoport létrehozta az Anett Angyalai Alapítványt és 2022-ben sikeresen megrendezte az 1. 
Jótékonysági Kamionos Találkozót. A találkozóból befolyt összeget Etessy Anett terápiáira, 
kezeléseire fordították. Az előző évhez hasonlóan, az idei évben június 9-10. között kerül 
megrendezésre a 11. Jótékonysági Kamionos Találkozó, melyhez anyagi támogatást kér az 
alapítvány. A jótékonysági találkozó megszervezéséhez, az alapítványt 200.000 Ft-tal 
javaslom támogatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelzett alapítványnak a polgármesteri
alpolgármesteri kerete terhére történő támogatásáról szóló határozati javaslatot fogadja el!

Határozati javaslat;

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2023.(iV.19.) határozata

az Anett Angyalai Alapítvány támogatásának jóváhagyásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Anett Angyalai Alapítványt a 
polgármesteri-alpolgármesteri kerete terhére 200 000 Ft-tal kívánja támogatni, úgy hogy az 



alapítványnak a támogatási összeget Etessy Anett gyógyulásáért rendezendő II. 
Jótékonysági Kamionos találkozó megszervezésére kell fordítania.

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2023. április 6. A /

Szabd Péter 
polgármester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg.
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:
Paks, 2023. április 6. p.
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